X :==250mn yq:=-20mn ... Position der oberen Befestigung der Gasfeder

X :=—100mm y,:=-500mn ... Position der unteren Befestigung der Gasfeder
i:=30,25..C Bj:=i-3Grac ... Schwenkwinkel mit Zahlvariable i
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y1) %) 90] Grac
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Bo:=| Y2 | Aoi = r.cos(B - cx)
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... Lange der Gasfeder in Abhangigkeit des Schwenkwinkels
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Hub := AB30 - AB5 Hub = 243.73mn
Scon = 440mn SUser = 800mn
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SGi : sC0n~cos(Bi) | Fg:=| —14kg-g
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Suser, =| Suser<os(Bi) | Fuser =| 10kg'g 0 20 4 60 80
o) >/ 180



Aj= asin(—r'Sin(Bi_a_Y) \
ABi )

NDampfer, -~ |BO| 'Si”(ki)

|FG>< SGi| + |FUser X SUseri
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